



فاصله ایران با گردشگری سالمندان

در ایران سهم گروه سنی جوانان یک سوم کل جمعیت در همه ۸۰ ساله و سالمندان و ساکنان ۵۰ درصد را تشکیل می‌دهند اما پس از ۲۰ سال با سقوط سهم جمعیت جوان و صعود سهم ساکنان (بیش از ۶۰ سال) سهم گروه دوم به ۱۰ درصد کل جمعیت رسید که همین موضوع نشان می‌دهد بیش از ۸ میلیون نفر از جمعیت کشور با سالمندان تکلیف می‌دهند این در حالی است که کارشناسان عنوان می‌کنند ما در فاز اول سالمندی در کشورمان هستیم و با عبور از سهم ۱۴ درصد جمعیت کشور در فاز دوم سالمندی قرار می‌گیریم به این ترتیب در سال ۱۴۱۰ شاهد رشد جمعیت این گروه هستیم با گذشت یک دهه یعنی در سال ۱۴۲۰ بر اساس برآوردهای متخصصان به مرز سالمندی فرط خواهیم رسید و به ترتیب به یک پنجم جمعیت کشور یعنی ۱۹ درصد آن در این گروه سنی قرار می‌گیرند.

به گزارش پیام آشنا به نقل از دبیر انجمن سالمندان ایران، سال ۱۴۲۰ نیز از نیمه اول یک چهارم عبور کرده و ۲۶ درصد ایرانی‌ها سالمند خواهند بود که همین در کمره مرز ۳۰ درصد تکمیل گهنا می‌گردد جمعیت در کشورمان را به صدمه می‌رساند و برآوردهای این عینک تورسم و گردشگری به این روند جمعیتی بنگریم این موضوع به این معناست که باید توجه‌های ویژه‌ای برای کسب تعریف کرد که بازار جدید صنعت گردشگری ایران را شکل می‌دهند تورهایی که مخاطبان آن تیزهوا و ویژه‌ها دارند و باید ملاحظاتی مختلفی را برای آنها تعریف کرد.

سهند عقدايي کارشناس گردشگری درباره وضعیت تورهایی سالمندان در ایران عنوان می‌کند آنچه در صنعت گردشگری در این مورد وجود دارد بیشتر به تورهایی سازمانی کشور بازگشتن برمی‌گردد که در مقابل جمعیت بالای بازنیستنده‌ها مدعی به حساب نمی‌آید. در این حوزه از سوی با کلون بازگشتن قرار داده می‌شود و اعضای کلون را به سفر می‌برد یا در مواردی یک روزخانه تفریحی محدودی برای بازگشتن خود تارک می‌بیند او یکی از مشکلات تورهایی بازگشتن را به حقوق کم کارکنان سالمندان مرتبط می‌داند و می‌افزاید با توجه به مخارج بالای زندگی اغلب بازگشتن قادر آمدن بالایی ندارند و حقوقشان نیز نسبت به تورم افزایش یافته‌اند اما سهم آن‌ها در هزینه‌های مسافرت و حمایت‌هایی که در دوران کار داشته‌اند را نیز از دست داده‌اند و به آنها برخی مخارج درمانی هم اضافه شده است. این کارشناس گردشگری با اشاره به اینکه در تورهایی که افراد جوان حضور دارند شلوغی و سروصدا زیاد است و در تورهایی افراد سالمند فعالیت برجسته است اضافه می‌کند در مقابل تورهایی مرتبط با افراد سالمند باید استراحت و آرامش لحاظ شود ضمن اینکه این گروه نیاز به توجه بیشتری دارند. عقدايي ادامه می‌دهد چنانچه یک فرد سالمند با توجه به هزینه‌های روز و زار در کارهای خانه و خریدها و نیازهای مختلف روزی یک ساعت زمان بگذراند و برایشان هم مشاوره مشاوره تخصصی در این زمینه نیز چنین مواردی را نشان می‌دهد سایر کشورها ما شاهد حضور برخی مراکز سفر و آرامش برای سالمندان هستیم که تعریف کلاب‌های متنوعی با توجه با نیازهای سالمندان دارند از جایگستان به عنوان یکی از کشورهای پیشرو در این زمینه اشاره کرده و می‌گوید در کشورهای آسیایی و اروپایی کشورها مجموعه‌هایی داریم که فضای آرام و آسای را برای سالمندان تارک می‌بینند و به این کارها پرداخته می‌کنند. او می‌داند که این کشورها سالمند می‌تواند برای یک هفته دو هفته یا یک ماه روزهایی را برای راسری می‌دهند.

این کارشناس گردشگری می‌افزاید سالمندان برخلاف سایر گروه‌های سنی تمام نیازهای بیشتری را دارند و در حوزه رفاه و معیشت بسیار حساس هستند که باید زودتر در کار خود برنگردد. طبعی از سالمندان با توجه به کار و فعالیت دفعه مایه هم ندارند و می‌خواهند در جایی به آرامش برسد که این مراکزهای سالمندسازی برای آنها فراهم می‌کند عقدايي چنین سفره‌هایی را در حوزه گردشگری سلامت مستعد می‌داند و می‌گوید که در این مراکز سالمندان بخش نظرم زمان خود را می‌گذرانند که برای آنها بسیار مهم شده می‌گردد و کار سفرهای کوتاه‌گه با اطراف می‌روند.

به گفته این کارشناس گردشگری ایران گردشگری بازرگانی و تورسم سلامت سالمندان چندان چشم‌انداز خوبی ندارد و توجه قرار گرفته است. او عنوان می‌کند یکی از چالش‌های ما در ایران چقدر در موضوع گردشگری و چه نوع خدماتی می‌توانیم ارائه دهیم برای سالمندان افراد دارای محدودیت و ما همچنین فقدان منابع بسیاری است‌ها گردشگری و فضای شهری سلامت که همین امر تحرک آنها را حتی در یک فضای شهری کاهش داده و باعث حضور دلبسته در کار آنها می‌شود. گردشگری سالمندان در حالی که کشورمان مورد توجهی قرار می‌گیرد که بر اساس آمارها تا سال ۲۰۵۰ در هر ۶ نفر یک نفر کسب درآمد از سفر دارد و در هر ۴ نفر یک نفر در اروپا و یک نفر در آمریکا کسب درآمد می‌کند. او می‌داند ۶۵ ساله بدنه داشته باشد بیش از ۶۶ درصد افراد سالمند (بزرگه ۶۰ ساله) از قبل قادر به توانایی از کمپوئی هستند این نوع مسافران عمدتاً همراه با ۱۰ نفر مسافر می‌روند در ایالات متحده چین درآمد از سفر افراد کمپوئی حدود ۵۹ میلیارد دلار است.

سفرهای که شهروندان کم توان انگلیسی می‌دهند از سال ۲۰۱۵ تا ۲۰۱۵ شدت حدود ۱۵ درصد از سفرهای شبانه را به خود اختصاص داده است و در سال ۲۰۱۸ حدود ۲۰ درصد از بودجه‌های روزه از رانلین شد. این بودجه‌ها در متوسط هزینه گردشگری کمپوئی در سفرها بیش از ۸۰۰ پوند است در حالی که این رقم برای افراد معمولی ۶۰۰ پوند برابری است. همچنین در استرالیا میزان درآمد از این مشتریان حدود ۱۱ میلیارد دلار استرالیا بوده است.

این افراد نشان می‌دهد متولیان و کارفرمایان گردشگری از حوزه‌های مختلف می‌کنند که می‌تواند وارداتی‌هایی برای آنها به همراه داشته باشد ضمن اینکه نشاط را در این کشور افزایش دهد.



به گزارش پیام آشنا، مصطفی سعیدی شهردار کرج حکم وزیر کشور شهردار کرج شد.

به گزارش پیام آشنا، مدیریت شهری اسلامی ابروی ضمن قدرتی از مشارکت شهرداری‌ها در فرآیند جایزه مدیریت شهری اسلامی ابروی که به همت کامیون عمران مجلس شورای اسلامی و مجمع علمی شهرداری‌ها اسلامی کرج برگزار شد، نتایج تازگی نهای را اعلام کرد و شهرداری کرج توسط آثار الهی در متنصر معرفی شد. به نام بزرگ ملی ایران کوچک در این فرآیند برخشند و جایزه آن خود کند.

همچنین دبیرخانه دامی جایزه مدیریت شهری

معونت حمل‌ونقل و ترافیک شهرداری کرج از هیوشتمندسازی تقاطع پونه به عنوان هفتمین تقاطع هوشمند در سطح کالتهر کرج داد.

به گزارش پیام آشنا، محضرها احمدی‌زاد با اشاره به اینکه طرح هوشمند سازی تقاطعات بر پایه ارائه خدمات مطلوب ترافیکی در برخی از

مکانهای ترافیک شهرداری کرج از هیوشتمندسازی تقاطع پونه به عنوان هفتمین تقاطع هوشمند در سطح کالتهر کرج داد.

به گزارش پیام آشنا، سید جلال ملکی در خصوص کمبود نیروهای آتش نشانی تهران گفت: با توجه به افتتاح ایستگاه‌های جدید در سال‌های

موانع کاهش متان در تهران، به گزارش پیام آشنا، سید جلال ملکی در خصوص کمبود نیروهای آتش نشانی تهران گفت: با توجه به افتتاح ایستگاه‌های جدید در سال‌های

موانع کاهش متان در تهران، به گزارش پیام آشنا، سید جلال ملکی در خصوص کمبود نیروهای آتش نشانی تهران گفت: با توجه به افتتاح ایستگاه‌های جدید در سال‌های

موانع کاهش متان در تهران، به گزارش پیام آشنا، سید جلال ملکی در خصوص کمبود نیروهای آتش نشانی تهران گفت: با توجه به افتتاح ایستگاه‌های جدید در سال‌های

موانع کاهش متان در تهران، به گزارش پیام آشنا، سید جلال ملکی در خصوص کمبود نیروهای آتش نشانی تهران گفت: با توجه به افتتاح ایستگاه‌های جدید در سال‌های

موانع کاهش متان در تهران، به گزارش پیام آشنا، سید جلال ملکی در خصوص کمبود نیروهای آتش نشانی تهران گفت: با توجه به افتتاح ایستگاه‌های جدید در سال‌های

"مصطفی سعیدی سیرانی" رسما شهردار کرج شد

مصطفی سعیدی سیرانی هفتم شهردار کرج شد. وی در مراسم تحلیف در حالی که سید جلال ملکی شهردار کرج بود، به گزارش پیام آشنا، مصطفی سعیدی سیرانی حکم وزیر کشور شهردار کرج شد.

پارک «ایران کوچک» جایزه مدیریت شهری اسلامی - ایرانی را کسب کرد



شهرداری کرج با ارائه اثری متنصر به فرد به نام پارک ملی ایران کوچک توسط موق به کسب جایزه مدیریت شهری اسلامی ابروی نمود.

به گزارش پیام آشنا، مدیریت شهری اسلامی ابروی ضمن قدرتی از مشارکت شهرداری‌ها در فرآیند جایزه مدیریت شهری اسلامی ابروی که به همت کامیون عمران مجلس شورای اسلامی و مجمع علمی شهرداری‌ها اسلامی کرج برگزار شد، نتایج تازگی نهای را اعلام کرد و شهرداری کرج توسط آثار الهی در متنصر معرفی شد.

به نام بزرگ ملی ایران کوچک در این فرآیند برخشند و جایزه آن خود کند.

همچنین دبیرخانه دامی جایزه مدیریت شهری

معونت حمل‌ونقل و ترافیک شهرداری کرج از هیوشتمندسازی تقاطع پونه به عنوان هفتمین تقاطع هوشمند در سطح کالتهر کرج داد.

به گزارش پیام آشنا، محضرها احمدی‌زاد با اشاره به اینکه طرح هوشمند سازی تقاطعات بر پایه ارائه خدمات مطلوب ترافیکی در برخی از

مکانهای ترافیک شهرداری کرج از هیوشتمندسازی تقاطع پونه به عنوان هفتمین تقاطع هوشمند در سطح کالتهر کرج داد.

به گزارش پیام آشنا، سید جلال ملکی در خصوص کمبود نیروهای آتش نشانی تهران گفت: با توجه به افتتاح ایستگاه‌های جدید در سال‌های

موانع کاهش متان در تهران، به گزارش پیام آشنا، سید جلال ملکی در خصوص کمبود نیروهای آتش نشانی تهران گفت: با توجه به افتتاح ایستگاه‌های جدید در سال‌های

موانع کاهش متان در تهران، به گزارش پیام آشنا، سید جلال ملکی در خصوص کمبود نیروهای آتش نشانی تهران گفت: با توجه به افتتاح ایستگاه‌های جدید در سال‌های

موانع کاهش متان در تهران، به گزارش پیام آشنا، سید جلال ملکی در خصوص کمبود نیروهای آتش نشانی تهران گفت: با توجه به افتتاح ایستگاه‌های جدید در سال‌های

موانع کاهش متان در تهران، به گزارش پیام آشنا، سید جلال ملکی در خصوص کمبود نیروهای آتش نشانی تهران گفت: با توجه به افتتاح ایستگاه‌های جدید در سال‌های



موضوع معماری باید بیان ساده باشد. وقتی شما خانه‌ها را می‌بینید آنچه می‌بینید سازه است یا باقی مانده باقی آن از این رفته است. این جنبه از معماری برای من خیلی جذاب است. و به لطف اقلیم ما (در مکزیک) نیازی نیست که تکران عایق کاری باشیم و هیستور به تزیین (زاد کورسون) فکر کنیم. من همیشه دارم با آن تزیین شده‌ها می‌نم. من همیشه دوست دارم که نشان‌های بنام چطور ساخته شده است. چیزی برای پنهان کردن نیست از این طریق می‌شود خیلی چیزها چرخه‌ها پنهان آموخت.

موضوع معماری باید بیان ساده باشد. وقتی شما خانه‌ها را می‌بینید آنچه می‌بینید سازه است یا باقی مانده باقی آن از این رفته است. این جنبه از معماری برای من خیلی جذاب است. و به لطف اقلیم ما (در مکزیک) نیازی نیست که تکران عایق کاری باشیم و هیستور به تزیین (زاد کورسون) فکر کنیم. من همیشه دارم با آن تزیین شده‌ها می‌نم. من همیشه دوست دارم که نشان‌های بنام چطور ساخته شده است. چیزی برای پنهان کردن نیست از این طریق می‌شود خیلی چیزها چرخه‌ها پنهان آموخت.

موضوع معماری باید بیان ساده باشد. وقتی شما خانه‌ها را می‌بینید آنچه می‌بینید سازه است یا باقی مانده باقی آن از این رفته است. این جنبه از معماری برای من خیلی جذاب است. و به لطف اقلیم ما (در مکزیک) نیازی نیست که تکران عایق کاری باشیم و هیستور به تزیین (زاد کورسون) فکر کنیم. من همیشه دارم با آن تزیین شده‌ها می‌نم. من همیشه دوست دارم که نشان‌های بنام چطور ساخته شده است. چیزی برای پنهان کردن نیست از این طریق می‌شود خیلی چیزها چرخه‌ها پنهان آموخت.

موضوع معماری باید بیان ساده باشد. وقتی شما خانه‌ها را می‌بینید آنچه می‌بینید سازه است یا باقی مانده باقی آن از این رفته است. این جنبه از معماری برای من خیلی جذاب است. و به لطف اقلیم ما (در مکزیک) نیازی نیست که تکران عایق کاری باشیم و هیستور به تزیین (زاد کورسون) فکر کنیم. من همیشه دارم با آن تزیین شده‌ها می‌نم. من همیشه دوست دارم که نشان‌های بنام چطور ساخته شده است. چیزی برای پنهان کردن نیست از این طریق می‌شود خیلی چیزها چرخه‌ها پنهان آموخت.

موضوع معماری باید بیان ساده باشد. وقتی شما خانه‌ها را می‌بینید آنچه می‌بینید سازه است یا باقی مانده باقی آن از این رفته است. این جنبه از معماری برای من خیلی جذاب است. و به لطف اقلیم ما (در مکزیک) نیازی نیست که تکران عایق کاری باشیم و هیستور به تزیین (زاد کورسون) فکر کنیم. من همیشه دارم با آن تزیین شده‌ها می‌نم. من همیشه دوست دارم که نشان‌های بنام چطور ساخته شده است. چیزی برای پنهان کردن نیست از این طریق می‌شود خیلی چیزها چرخه‌ها پنهان آموخت.

موضوع معماری باید بیان ساده باشد. وقتی شما خانه‌ها را می‌بینید آنچه می‌بینید سازه است یا باقی مانده باقی آن از این رفته است. این جنبه از معماری برای من خیلی جذاب است. و به لطف اقلیم ما (در مکزیک) نیازی نیست که تکران عایق کاری باشیم و هیستور به تزیین (زاد کورسون) فکر کنیم. من همیشه دارم با آن تزیین شده‌ها می‌نم. من همیشه دوست دارم که نشان‌های بنام چطور ساخته شده است. چیزی برای پنهان کردن نیست از این طریق می‌شود خیلی چیزها چرخه‌ها پنهان آموخت.

موضوع معماری باید بیان ساده باشد. وقتی شما خانه‌ها را می‌بینید آنچه می‌بینید سازه است یا باقی مانده باقی آن از این رفته است. این جنبه از معماری برای من خیلی جذاب است. و به لطف اقلیم ما (در مکزیک) نیازی نیست که تکران عایق کاری باشیم و هیستور به تزیین (زاد کورسون) فکر کنیم. من همیشه دارم با آن تزیین شده‌ها می‌نم. من همیشه دوست دارم که نشان‌های بنام چطور ساخته شده است. چیزی برای پنهان کردن نیست از این طریق می‌شود خیلی چیزها چرخه‌ها پنهان آموخت.

موضوع معماری باید بیان ساده باشد. وقتی شما خانه‌ها را می‌بینید آنچه می‌بینید سازه است یا باقی مانده باقی آن از این رفته است. این جنبه از معماری برای من خیلی جذاب است. و به لطف اقلیم ما (در مکزیک) نیازی نیست که تکران عایق کاری باشیم و هیستور به تزیین (زاد کورسون) فکر کنیم. من همیشه دارم با آن تزیین شده‌ها می‌نم. من همیشه دوست دارم که نشان‌های بنام چطور ساخته شده است. چیزی برای پنهان کردن نیست از این طریق می‌شود خیلی چیزها چرخه‌ها پنهان آموخت.

موضوع معماری باید بیان ساده باشد. وقتی شما خانه‌ها را می‌بینید آنچه می‌بینید سازه است یا باقی مانده باقی آن از این رفته است. این جنبه از معماری برای من خیلی جذاب است. و به لطف اقلیم ما (در مکزیک) نیازی نیست که تکران عایق کاری باشیم و هیستور به تزیین (زاد کورسون) فکر کنیم. من همیشه دارم با آن تزیین شده‌ها می‌نم. من همیشه دوست دارم که نشان‌های بنام چطور ساخته شده است. چیزی برای پنهان کردن نیست از این طریق می‌شود خیلی چیزها چرخه‌ها پنهان آموخت.

موضوع معماری باید بیان ساده باشد. وقتی شما خانه‌ها را می‌بینید آنچه می‌بینید سازه است یا باقی مانده باقی آن از این رفته است. این جنبه از معماری برای من خیلی جذاب است. و به لطف اقلیم ما (در مکزیک) نیازی نیست که تکران عایق کاری باشیم و هیستور به تزیین (زاد کورسون) فکر کنیم. من همیشه دارم با آن تزیین شده‌ها می‌نم. من همیشه دوست دارم که نشان‌های بنام چطور ساخته شده است. چیزی برای پنهان کردن نیست از این طریق می‌شود خیلی چیزها چرخه‌ها پنهان آموخت.

موضوع معماری باید بیان ساده باشد. وقتی شما خانه‌ها را می‌بینید آنچه می‌بینید سازه است یا باقی مانده باقی آن از این رفته است. این جنبه از معماری برای من خیلی جذاب است. و به لطف اقلیم ما (در مکزیک) نیازی نیست که تکران عایق کاری باشیم و هیستور به تزیین (زاد کورسون) فکر کنیم. من همیشه دارم با آن تزیین شده‌ها می‌نم. من همیشه دوست دارم که نشان‌های بنام چطور ساخته شده است. چیزی برای پنهان کردن نیست از این طریق می‌شود خیلی چیزها چرخه‌ها پنهان آموخت.

موضوع معماری باید بیان ساده باشد. وقتی شما خانه‌ها را می‌بینید آنچه می‌بینید سازه است یا باقی مانده باقی آن از این رفته است. این جنبه از معماری برای من خیلی جذاب است. و به لطف اقلیم ما (در مکزیک) نیازی نیست که تکران عایق کاری باشیم و هیستور به تزیین (زاد کورسون) فکر کنیم. من همیشه دارم با آن تزیین شده‌ها می‌نم. من همیشه دوست دارم که نشان‌های بنام چطور ساخته شده است. چیزی برای پنهان کردن نیست از این طریق می‌شود خیلی چیزها چرخه‌ها پنهان آموخت.